



## **В Соколе молодой человек признан виновным в применении насилия в отношении представителя власти**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 20-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти, опасное для жизни и здоровья). Как установлено следствием и судом, ночью 28 августа 2014 года 20-летний житель Сокольского района встретил на улице Куйбышева города Сокол Вологодской области сотрудника полиции, который в 2013 году инициировал его привлечение к административной ответственности за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения. При этом подозреваемый, испытывая к полицейскому неприязнь, напал на него и нанес множественные удары руками по голове, причинив кровоподтеки и перелом носа. Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком на 2 года.

16 Января 2015

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/884087>